

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

ACADEMIA DE POLIȚIE

„Alexandru Ioan Cuza”



FACULTATEA DE ȘTIINȚE JURIDICE ȘI ADMINISTRATIVE

OFERTĂ EDUCAȚIONALĂ

PROGRAM DE STUDII UNIVERSITARE DE MASTERAT PENTRU

ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ

„DREPT ADMINISTRATIV” 2018 – 2020

Grup țintă:

funcționari publici, personal contractual și aleși locali

ce activează în cadrul organelor administrației publice din România



BUCUREȘTI

2018

I. PREZENTARE FACULTATE

Facultatea de Științe Juridice și Administrative, a fost înființată în baza **Hotărârii Guvernului nr. 749/2015**, însă, chiar dacă aparent este vorba o structură nouă, organizarea de programe de studii universitare în domeniul Științe juridice, specializarea Drept, s-a realizat încă de la înființarea Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” prin **Hotărârea Guvernului României nr. 137/1991**. De altfel, prin **Hotărârea Guvernului nr. 225/1996** s-a realizat prima reorganizare a Academiei, fiind înființată Facultatea de Drept, iar specializarea Drept a fost acreditată.

Activitatea Facultății de Științe Juridice și Administrative împletește tradiția cu inovația, fiind organizat, începând cu anul universitar 2015-2016, *programul de studii universitare de licență specializarea Administrație publică*, care vine ca o completare a direcțiilor formative din cadrul Academiei de Poliție, instituție care, atât prin programele de licență, cât și prin programele de masterat și doctorat furnizează din anul 1990 și până în prezent specialiști care lucrează cu preponderență în sectorul public.

II. PREZENTAREA PROGRAMELOR DE STUDII DEDICATE DOMENIULUI ADMINISTRATIE PUBLICĂ

A. Programul de studii universitare de licență „ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ”

Programul de studii se derulează în prezent în Facultatea de Științe Juridice și Administrative, cursuri cu frecvență, cu durata de 3 ani, 180 CST, pentru formarea de specialiști pentru administrația publică centrală sau locală.

Scolarizarea se face în regim cu taxă (100 de locuri).

B. Programul de studii universitare de masterat „DREPT ADMINISTRATIV”

Acest program de masterat este organizat în cadrul Facultății de Științe Juridice și Administrative și funcționează din anul 2004, având specializarea „drept”.

Obiectivele avute în vedere la derularea acestui program de masterat sunt conforme cerințelor beneficiarilor, precum și cu cerințelor moderne ale domeniului și specializării prin aplicarea prevederilor Legii Educației Naționale nr.1/2011 privind organizarea studiilor universitare și a Convenției de la Bologna.

Creditare program masterat Drept administrativ: 120 credite (2 ani = 4 semestre), fapt pentru care se pot înscrie și candidați absolvenți de studii universitare de licență de orice profil, chiar cu durata de 3 ani.

Scolarizarea se face în regim cu taxă (50 de locuri, dintre care 5 la buget și 45 cu taxă).

TAXE

- 150 lei – Taxă admitere la studii universitare de masterat
- 1.250 lei / semestru – Taxă cursuri la programul de studii universitare de masterat cu taxă
- 250 lei – Taxă susținere disertație

GRAFIC INSCRIERE MASTERAT

- ✓ 03 -17 septembrie 2018 - Înscrieri, de luni până vineri între orele 09.00 -15.00 și sâmbătă între orele 09.00-13.00;
- ✓ - 18 septembrie 2018 - Afișarea repartizării pe săli pentru susținerea examenului;
- ✓ 20 - 22 septembrie 2018, începând cu orele 09.00, conform planificării - Susținerea interviului;

TEMATICA PENTRU INTERVIUL DE ADMITERE 1. Norma juridică. 2. Actul juridic. 3. Controlul constituționalității legilor. 4. Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale ale cetățenilor. 5. Funcțiile Parlamentului României. 6. Rolul și atribuțiile Președintelui României. 7. Noțiune, obiectul, principiile și izvoarele dreptului comunitar. 8. Curentul dreptului natural. 9. Școala istorică a dreptului. 10. Noțiunea, trăsăturile și regimul juridic al actelor administrative. 11. Noțiunea și trăsăturile contractului administrativ. 12. Funcția și funcționarul public. 13. Noțiunea, rațiunea și trăsăturile contenciosului administrativ. 14. Bugetul public și principiile bugetare generale. 15. Elaborarea și adoptarea bugetului de stat. Legile bugetare. 16. Prelevarea fiscală. 17. Activitatea de control financiar a Curții de Conturi. 18. Izvoarele dreptului Uniunii Europene. 19. Raportul dintre dreptul Uniunii Europene și dreptul național. 20. Tratatul de la Lisabona.

Director program:

prof.univ.dr. Moinescu Gabriel,

Pentru informații suplimentare sunați la tel.: 021.317.55.23/int. 17315 sau tel. 0751.43.49.71 .